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 Střípky ze zastupitelstev obce 

Ve dnech 27.6.2024, 29.8.2024, 24.10.2024 proběhla jednání zastupitelstva obce 

(ZO). Přinášíme důležité body: 

• Schválení rozhodnutí o námitkách ve věci řízení o vydání Změny č. 2 
Územního plánu Černovice, schválení vyhodnocení připomínek 
uplatněných v řízení, vydání Změny č. 2 Územního plánu Černovice 
opatřením obecné povahy. 

• Schválení závěrečného účtu Obce Černovice za rok 2023. 

• ZO obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku o stanovení místních 
koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí. 

• ZO obce schválilo výběr zhotovitele VZMR „Hřiště pro volnočasové 
aktivity“ s účastníkem řízení společností STAVMAX Group s.r.o., za nejnižší 
nabídkovou cenu ve výši 1.320.596,26 Kč bez DPH. 

• ZO obce odsouhlasilo spolufinancování projektu z Programu obnovy 
venkova Ústeckého kraje 2024, oblast podpory 1 Obnova a rozvoj 
venkovské zástavby, chodníky a místní komunikace, s názvem: „Obecní 
úřad – oprava fasády, výměna oken a dveří, oprava střešní konstrukce a 
oprava střešní krytiny“. Dotace činí 1 mil. Kč. 

• ZO vydalo dokument Podmínky pro budoucí převod komunikace na obec 

• ZO obce schválilo Výzvu a zadávací podmínky ke zpracování nabídky pro 
VZMR na službu zpracování projektové dokumentace na požární zbrojnici. 

• ZO schválilo nákup nového hasičského vozu CAS s využitím tří dotačních 
titulů (od Ministerstva vnitra – GŘ HZS, Ústeckého kraje a snad i MAS SZK). 

• ZO schválilo aktualizaci dokumentu: Obvyklé ceny pozemků pro režim 
„majetkový nepořádek“ a ceny dlouhodobého nájmu/pachtu obecních 
pozemků s ohledem na vývoj tržních cen. 

 

Černovický 
bulletin 



 

Rekonstrukce cyklostezky Prunéřov - Černovice 

V říjnu 2024 započal Dobrovolný svazek obcí Cyklostezka Prunéřov – Černovice  

prostřednictvím zhotovitele spol. Silnice Topolany a.s. s rekonstrukci povrchu 

cyklostezky v úseku Černovic a Krbic. Rekonstrukce se týká výměny povrchu 

v úseku dlouhém 1,6 km. Cyklostezka je po dobu rekonstrukce v místech stavby 

kompletně uzavřena. Předpokládaný termín dokončení prací je do 30.11.2024. 

Ukončené a probíhající projekty obce 

• K 30.8.2024 byla ukončena oprava mostu M-05, který byl v havarijním 

stavu. Jedná se o most přes Lideňský potok II (most u domu chovatelů v 

Černovicích). Opravu provedla firma VIAMONT Servis s.r.o. a finančně se 

na opravě podílel Ústecký kraj, a to dotačními prostředky z Programu 

obnovy venkova ve výši 211.700,- Kč. Most je nyní již i zkolaudován. 

• Opravou prošla také fasáda původní budovy Mateřské školy v Černovicích. 

Ta nyní ladí s fasádou nové přístavby, která byla vystavěna v loňském roce. 

• V současné době probíhá rovněž výstavba nového work-outového a 

dětského hřiště na ploše vedle Sportovního centra. Stavbu provádí firma 

STAVMAX Group a.s. Realizaci projektu podpořila Nadace ČEZ příspěvkem 

ve výši 400 tis. Kč. Nové hřiště by mělo být dokončeno do konce prosince 

tohoto roku. Vstup na něj bude pro veřejnost zdarma. 

• Na ploše před hřbitovem provedla odborná firma na žádost občanů 

zdravotní ořez lip. 

• V běhu je také projekt na nové zastávky MHD (u domu chovatelů) vč. 

obratiště. Podána již byla žádost o stavební povolení. Dalším projektem 

čekajícím na povolení je Oprava mostu M-02 přes Podkrušnohorský 

přivaděč. Zhotovitelem projektu je v prvním případě firma MSP Projekty 

s.r.o., ve druhém pak společnost KAP-atelier s.r.o. 

 

Plánované projekty obce 
 

V blízké době obec plánuje opravit nehezkou fasádu budovy obecního úřadu. K 
tomu již získala stavební povolení. Jelikož se jedná o památku ze 17. století, své 



si k tomu řekli i památkáři. Na tuto opravu jsme obdrželi dotaci od Ústeckého 
kraje ve výši 1 milion korun z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2024. 
Realizovat se bude v příštích dnech také FVE (fotovoltaická elektrárna) na střeše 
nové čistírny odpadních vod s navrhovaným výkonem 16,2 kWP. I na tuto akci 
budeme žádat o dotaci. 
 
V příštím roce plánujeme rekonstrukci kulturního sálu (bývalý kinosál). 

 
 

Plánované kulturní akce obce do konce roku 2024 
 

• 30.10.2024 – Dlabání dýní na obecním úřadu (plakát v bulletinu) – 
POZOR OMEZENÁ MÍSTA!! 

• 31.10.2024 – Rozsvícení halloweenských dýní a lampionový průvod, Fire 
show (plakát v bulletinu) 

• 01.12.2024 – Rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská nadílka 
• 05.12.2024 – návštěva Mikuláše, čerta a anděla doma (pro zájemce na 

emailu: obec-pro-obcany@seznam.cz) 
• 08.12.2024 – Výlet s obcí – Advent v Chemnitz 
• 31.12.2024 – Silvestrovský výšlap na Hradiště 

 
Ke všem akcím lze průběžně nalézt plakáty na stránkách obce nebo na 

vývěskách. 
 

Mateřská školka v Černovicích 

Vzhled školky není jedinou změnou v této příspěvkové organizaci obce. Ve školce 

nyní působí také nová zastupující paní ředitelka Lenka Němcová, která stanula 

na této pozici z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti (mateřské dovolené) paní 

ředitelky Mgr. Simetové. Školku v současné době navštěvuje 20 dětí. Nová je také 

paní kuchařka, jež má za sebou dlouholeté zkušenosti a její kuchyni už si děti 

stihly oblíbit stejně jako kuchyni paní Svobodové, která odešla do zaslouženého 

důchodu. 

 

 

Lesní stezka Černovice 

Víte kam v Černovicích můžete vyrazit nejen s dětmi na zajímavou procházku?  

Obec pro vás připravila naučnou stezku s názvem „Lesní stezka Černovice“. A jak 

už sám název napovídá, její převážná část vede právě lesem. Stezka začíná u 

Sportovního centra, odtud vede kolem obytných domů směrem do lesa, po lesní 

cestě kolem smírčího kříže, před železničním viaduktem uhýbá vpravo dolů 



směrem k rybníku „Černovičák“, poté přes koleje a před Černovičákem uhýbá 

vpravo směrem k rybníku „Hliník“, kde končí.  

Stezka měří téměř 2,5 km a najdete na ní naučné prvky. V současné době čítá na 

8 tabulí a bude postupně doplňována. Její přesnou trasu můžete nalézt též 

v mobilní aplikaci „Na kole či pěšky“. 

Stezka mohla být zrealizována také díky souhlasu Lesů ČR, s.p. a AgroZZN, a.s. 

Doufejme, že se k ní budou všichni hezky chovat a nepodlehne vandalům. 

 

 

 

 

 

 

Chráněná krajinná oblast Krušné hory (CHKO)  

Možná i vy jste zaznamenali, že Ministerstvo životního prostředí spolu s 

Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK ČR) zahájilo 29.7.2024 proces 

vyhlášení Chráněné krajinné oblasti (CHKO) Krušné hory. Ta má za cíl zajistit 



ucelenou ochranu unikátních přírodních a krajinných hodnot tohoto 

významného regionu. Území se svojí rozlohou 1200 km2 bude největší CHKO v 

České republice. 

Součástí CHKO by měla být i část katastrálního území Černovic, konkrétně 

Hradiště a lesní plochy pod ním, až k silnici I/13, mimo zastavěného území. Toto 

území si lze prohlédnout na webu Ministerstva životního prostředí nebo 

Agentury ochrany přírody a krajiny ČR. 

Krušné hory jsou už řadu let vytipovány jako území, jehož příroda a krajina by si 

vyhlášení chráněnou krajinnou oblastí zasloužily. Budoucí CHKO Krušné hory by 

měla především chránit zachovanou krajinu s rozsáhlými celky rašelinišť, přírodě 

blízkých lesů na svazích hor a mozaikou lesů, luk a pastvin a zástavby na náhorní 

plošinách. Vyhlášení CHKO přispěje nejen k lepší péči o přírodu, ale i ke 

zjednodušení a zefektivnění státní správy v ochraně přírody a krajiny, kdy by 

nově namísto 11 orgánů ochrany přírody měl pečovat pouze jeden – Agentura 

ochrany přírody a krajiny ČR. 

Zdroj: webové stránky Ministerstva životního prostředí 

 
 
 

Názvy černovických ulic 

Naše obec se během několika málo let stihla viditelně rozšířit. Nových domků a 

tím samozřejmě i obyvatel Černovic znatelně přibylo. Za vše mluví fakt, že zde 

máme již téměř 300 čísel popisných. Další sídliště soukromých developerů na 

sebe nenechají dlouho čekat. A jak rostou domy na jedné, druhé či jiné straně 

obce, jejich noví majitelé žádají v různých časech a posloupnosti čísla popisná. 

Tím vzniká chtě nechtě v jejich číselném označení chaos. Narazíte-li v obci na 

cizího člověka, který nějaký dům hledá, nejste schopni jej prakticky nikam 

nasměrovat. Obec se tedy snažila zjistit podrobnosti k možnosti označení ulic. 

Bohužel oficiální značení s sebou nese velkou administrativní i finanční zátěž, 

která by bohužel dopadla zejména na občany samotné. Při oficiálním značení by 



si musel každý občan sám zajistit změnu občanského průkazu, což je v počtu 580 

občanů nad 15 let téměř neřešitelný problém. Pojmenování ulic pomáhá nejen 

v lepší orientaci, ale lépe se řeší problémy, opravy atp. Nakonec bylo rozhodnuto 

o neoficiálním pojmenování ulic naší obce, které nebude součástí 

korespondenčních adres a občanských průkazů, ale i přesto umožní našim 

občanům snadnou orientaci v obci a přinese alespoň malý řád do chaosu v 

domovském značení. 

Značení ulic bude velmi podobné tomu, které všichni dobře známe. Cedulky 

s názvy budou zeleně zbarvené o velikosti 600 x 300 mm a ulice dostanou jména 

na počest našich sousedských obcí či podle určitého ustáleného spojení a 

zejména pak na počest a zachování historické paměti obcí zaniklých těžbou uhlí. 

Půjde o názvy: Málkovská, Pod Přivaděčem, K Naší, Zásadská, Branská, 

Ahníkovská, Ke hřišti, Zahrádky, Krbická, Kralupská, Pod Vopolem, 

Spořická,  Račická, K Brančíkům, K Dubině, Chomutovská,  Křímovská, Pod Lesem. 

Doufáme, že si naši občané na toto pojmenování zvyknou a časem budou třeba 

sami požadovat jejich oficiální zavedení. 

Černovický dětský fotbal 

Černovický fotbalový klub se vydal cestou podpory dětí a mládeže. Mládež má 

zastoupení ve všech kategoriích (mladší a starší přípravka, mladší a starší žáci, 

dorost), což je pro takto malou obec v dnešní době až nadstandardní.  Hlásí se 

stále noví členové, na tréninky dochází děti i z jiných obcí s tím, že se o 

černovickém fotbalu začíná mezi rodiči mluvit. Pod taktovkou bývalých fotbalistů 

a dnes trenérů se zdá být jejich přístup k tréninku a dětem dobrou kombinací. 

Obec přispívá dětem na činnost každý rok a z této spolupráce si slibuje, že zde 

pokvete dobrá základna pro výchovu kvalitní fotbalové mládeže, která je již dnes 

úspěšná v soutěžích napříč všem kategoriím. Jak samotní trenéři říkají: „Chceme 

dětem vštípit to, co jsme na hřišti zažívali my. Vidíme v tom smysl vesnického 

fotbalu – sdružování lidí (tedy rodičů, dětí a přátel sportu). Děti se učí mít 

pravidelný pohyb, dodržovat disciplínu, oprostit se na chvíli od počítačů,  mobilů 

i rodičů, rozvíjet svůj fond pohybových dovedností a hlavně týmového ducha“.  

Toho trenéři ostatně posilují každý rok v létě, kdy s dětmi již čtvrtým rokem 

odjíždí na fotbalové soustředění, které se stává u dětí čím dál oblíbenější.  



 

 

Ohlédnutí za kulturními a společenskými akcemi obce 

Dětský den 

Dne 1. června 2024 si Spolek Meruňkovic pohádkové bytosti ve spolupráci 

s hasiči z Černovic a obcí Černovice připravili pro naše děti oblíbenou akci 

Dětský den. Krásné počasí umožnilo dětem skákat na nafukovacích 

atrakcích, dát si občerstvení, soutěžit, ale zejména se pobavit. Setkání dětí 

a rodičů z obce je jedinečnou příležitostí, abychom se jako občané 

vzájemně poznávali a pomáhali tak tvořit našim dětem pocit sounáležitosti 

a budoucích přátelství. 



 

Zájezd do Mirakula 

Dne 15. června 2024 obec Černovice nabídla rodičům s dětmi možnost 

zájezdu do zábavního dětského parku Mirakulum. Bohužel zřejmě 

nešťastný termín kolidující s mnoha dalšími akcemi začínající letní sezóny 

si vybral svou daň a do Mirakula odjela pouze hrstka zájemců. Každopádně 

děti si tento den v parku jistě užily do syta.  

 

Den s fotbalem 

SK Černovice mládež pořádal dne 7. července 2024 na hřišti akci Den 

s fotbalem. Akce určená pro příznivce tohoto sportu, zaměřená nejen na 

turnaj současných hráčů všech mládežnických kategorií, ale též na 



možnost náboru nováčků spolu s bohatým programem a občerstvením 

našla své příznivce a sešlo se zde mnoho rodičů a kamarádů, kteří měli 

dostatek prostoru pro různá cvičení a hry. 

 

Černovický fesťáček 

Již devátý ročník černovického fesťáčku přilákal 27. července 2024 spoustu 

návštěvníků. Na fotbalovém hřišti se opět rozdrnkaly kytary známých i 

méně známých kapel a za finančního přispění Ústeckého kraje, 

Severočeských dolů a.s. či Sdružení MAS Západní Krušnohoří, jsme mohli 

být součástí zábavy a dobrého občerstvení. Kapely Rocktone, Blue Job 

Band, Halford revival, Hudba Praha a Ozzy Osbourne revival doplnil o 

moderátorské vstupy pan Radek Jirgl, který je v přestávkách opepřil 

různými soutěžemi. Pořadatel akce – obec Černovice, plánuje další 

fesťáček již nyní.   

 



 

 

Letní promítání filmů 

Stejně jako v loňském létě obec Černovice připravila pro občany letní 

filmy, které mohli shlédnout u Sportovní haly v Černovicích nebo na 

fotbalovém hřišti. 

  Diamantová svatba manželů Beranových 

Krásné a úctyhodné výročí 60 let od chvíle, kdy si řekli své „ANO“, oslavili 

manželé Růžena a Alfréd Beranovi z Černovic. Obnovení sňatku proběhlo 

v sobotu 14. září 2024 ve společenské místnosti na obecním úřadě. 

Gratulujeme!!! 



Strašidelný les 

V sobotu 7. září 2024 si pro děti Spolek Meruňkovic pohádkové Bytosti 

připravil opět každoročně úspěšnou akci Strašidelný les. Tentokrát se 

strašilo v okolí rybníka Beraňák. Bát se přišlo se svými rodiči či dalšími 

blízkými úctyhodných 65 dětí. K dispozici bylo samozřejmě občerstvení jak 

pro dospělé, tak pro děti. 

 

 

 

 



 

Vítání občánků 

Ve čtvrtek 10. října 2024 se konala na obecním úřadě slavnostní akce 

Vítání občánků. Tentokrát jsme mezi občany Černovic přivítali rekordních 

6 chlapců a 2 děvčátka. O hezkou atmosféru se postaraly děti z Mateřské 

školky. Ty si s p. učitelkami a p. ředitelkou připravili nádherné hudební 

vystoupení. Děti dostaly od obce a dětí z MŠ dárek, pamětní list a maminky 

květinu. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zájezd na Moravu 

Ve dnech 5. a 6. října 2024 se 23 nadšenců zúčastnilo dvoudenního zájezdu 

na Moravu. Cílem výjezdu byl Zámek v Lednici a poté návštěva vinného 

sklípku v Ratíškovicích u Hodonína. Kdo chtěl, navštívil v Lednici místní 

pivovar nebo se prošel krásnou zahradou či navštívil skleník s palmami. 

 

 

Výstava chovatelů 

Dne 19. října 2024 od 8 do 15 hod se konala tradiční výstava chovatelů ZO 

Černovice v domě chovatelů. Prodejní výstava drobného ptactva, holubů, 

drůbeže a králíků se nesla v tradičním rytmu – malí i velcí návštěvníci si 

mohli prohlédnout dvě patra expozic, zakoupit nějakého mazlíčka, vyhrát 

cenu v tombole či se občerstvit.  

 

Nová čistička odpadních vod x balastní vody 

Opětovně je třeba sdělit všem občanům, že od března 2024 je ve zkušebním 

provozu nová čistírna odpadních vod (ČOV). Během něj se musí „vyladit“ proces 

čištění. Velkým problémem je značné množství přitékajících tzv. balastních, 

zejména tedy dešťových vod na ČOV. Tyto vody nadměrně hydraulicky zatěžují 

tuto čistírnu a prodražují provoz čistírny (vyčištěné vody z ČOV jsou čerpány do 



potoka, dochází tak ke zbytečnému zvyšování nákladů na stočné). Apelujeme 

proto na všechny vlastníky nemovitostí, kteří mají stále svedenu dešťovou 

vodu do splaškové kanalizace, aby si tyto vody likvidovali jiným způsobem a 

nezatěžovali tak veřejnou ČOV a tím i peněženky spoluobčanů, neboť čistění 

balastních vod se může v příštím roce velmi nepříjemně promítnout do ceny 

vody. Svedení dešťových vod do splaškové kanalizace je v rozporu se Smlouvou 

o dodávce vody a odvádění odpadních vod a Kanalizačním řádem. 

 

Předpokládané termíny svozu odpadů v roce 2025 

Svoz komunálního odpadu (31 svozů/rok): 
14 denní intervaly (sudý týden), pouze v měsících červenec a srpen každý týden  
leden – 7,21 
únor - 4,18 
březen - 4,18 
duben - 1,15,29 
květen - 13,27 
červen - 10,24 
červenec - 1,8, 15,22,29 
srpen - 5,12,19,26 
zaři - 2,16,30 
říjen - 14,28 
listopad – 11,25 
prosinec - 9,23 
 

Svoz bioodpadu (hnědé popelnice): 
Každý pátek počínaje od 4. 4.2025 do 28.11.2025. 
 

 
Svoz nebezpečného odpadu: 
12.04.2025  v čase od 12:00 - 12:45 hod 
11.10.2025  v čase od 8:00 - 8:45 hod 

 

I v letošním roce připravuje obec pro vás zdarma obecní stolní kalendáře na rok 
2025, ve kterých opět najdete nejen svozy jednotlivých odpadů, ale také 
dětské, společenské a kulturní akce. Distribuce kalendářů proběhne na začátku 
prosince (1 ks na 1 č.p.). 

Dagmar Vlčková, Zdeňka Peroutková 

 

 

 

 

Všechny podrobnosti a fotografie k akcím lze prohlédnout též na stránkách obce Černovice 
www.cernovice-ulk.cz. 

http://www.cernovice-ulk.cz/


 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


